

# 因为爱你，女人才会叫给你听

责编/刘婷 文/萝莉 美编/邓灿 图编/邓灿

先说个匿名小朋友的故事。

小朋友，女，二十出头，真心付出自己的第一次。与同龄小男友黑灯瞎火里热烈了数分钟后，准备进入状态。小男友找不准地方，憋红了脸不敢开口。小朋友也不太懂，自顾回想着电影里的爱爱镜头，似乎女主角都微闭双眼、眼神迷离、嘶声力竭叫得人酥软。

于是，尴尬的场面出现了。小男友始终没找准地方，小朋友却叫得正欢。

作而已，不必羡慕嫉妒，恨自己不行。

大多女人高潮前，是不会吱声的，更不会叫得欢，因为她们都在拼命感受，感受高潮来之前积累的快感，丁点都不愿放过。她们的力气都憋着，憋到高潮即将到来时魂魄都要飞出去的要命感。所以，女人高潮时，你大概能感觉到，她抓你的力气越来越大，又不肯放手了，面色潮红，神志不清，甚至有些抽搐，还发出了平时不可能发出的叫声了，恭喜你，她正享受着

在床上想百般取悦于你，证明你在她心中的分量不可小觑，你还想责备她，你是不是没良心？

女人假叫，偶尔为之，还能接受，长期假装，带了脑子在活塞运动的男人，怎么着也是把七情六欲和各种感受也带着的，假久了也让人心生反感，有些敷衍之意。所以，女人们，偶尔可以让他的自信心爆棚，经常这样，你和他，都会觉得没意思。

再说说男人。

男人十个中有九个会在床上不吭一声，他们就像把这种运动当作耕田一样，埋头苦干，干得满头大汗，默默地干完了，汗一挥，像是被吸空了一样，倒头大睡。先生们，不是我吓你，长期这样，你们身下的女人要造反的！

女人也想你爽到不行时，心满意足的吱几声，算是对她回应和满意。大男子主义的男人，觉得床上的声音是女人的事，一个血汗之躯的大男人，哼哼唧唧算是怎么回事。不过，先生们，这种需要女人配合你才能完成的运动，我们用书面语说得矫情些，就是“水乳交融”“云雨与共”，这里头的含义，不必细说，你是有责任和义务配合你身下的另一半的。虽然，我也不建议你们嘶声力竭，像是在上演一场家庭暴力一般，声音大到扰人休息，配合女人的尖声，偶尔用你的低沉或喘息声回应，也是对她的赞美和肯定。

有些女权主义的女人，更希望你的回应。问她缘由，她会直接告诉你：“要男人叫床，最得意和满足的是，原本一个刚强而严肃的男人，掉进了温柔乡，拜倒在石榴裙下露出最真实的一面，温情、柔软、细腻。对他软硬兼施，得其中道。”

这样的女人，征服感与享受并齐，真正欣赏她们的男人，会爱到骨子里。



邻国的非教学片害死人啊。

有人说，因为爱你，女人才肯叫给你听。床上不吝惜声音的女人，有人说放荡而性感，有人说嚣张似女王。人就活一嚣张劲儿，如果能一直嚣张下去，在最亲密的人面前，也不必藏着掖着，爱叫就叫好了。

男女之事，并非牵着一股牛肉搏到底。如果，非得总结个公式出来的话，可以是视觉勾引+听觉刺激+感觉幻想+彼此爱情，少了其中一点，都会像湘菜里忘了放辣椒一样，差个味儿。

许多男人，不仅初出茅庐的小伙子，都会想知道女人高潮到底是什么感觉。男人的高潮还好理解，大多一声不吭地伴随着一阵抽搐而来，女人若是也一声不吭，男人就要心里没底了。女人高潮，并非邻国的空空姐那样，尖声似乎叫破喉咙，也并非邻国的男人都是威猛先生，人家只是在工

你给她的一切。如果非得问那是种什么感觉，她可能会几个字回答你：被你抽死也愿意。

有些女人确实会在高潮时，连自己都hold不住自己，叫出声来，可是，那种声音不是和谐的在一个调上，也不会从头到尾的存在，叫个不停。爱爱好比弹琴，如果女人是竖琴的话，男人的每一个动作，都想听到声音，如果听不到，就麻烦了，男人心里会犯嘀咕，不知道这下搞对了，还是搞错了。两个人的配合失去了一个平衡的媒介，空荡荡的房间里只剩下床板的咯吱声，和上下相互摩擦的两个人，这协作就玩不下去了。

女人假叫，你不必责备。因为爱你，她才肯叫给你听。因为那假装的高潮里，包含了她对你的尊重，想给你的自信心打一针强心针，想让你更开心点。如果一个女人



萝莉 小正太脸孔，有一颗在大女人与小女人之间时常分裂的心，爱吃爱闹爱八卦，最爱装情感专家。

情感故事倾诉征集令

有任何性或情方面的困惑倾诉，请来信 2601288791@qq.com